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Trotz drückender Hitze und des Fußballweltmeisterschaftsspiels Deutschland gegen 
Spanien konnte der Vorsitzende Jürgen Brunngräber über 60 Mitglieder zur Juli–
Monatsversammlung begrüßen. J. Brunngräber verlas die Tagesordnung und der 
Schriftwart E. Freimann die Niederschrift der Juni–Monatsversammlung. Beide Protokolle 
wurden einstimmig genehmigt.  
 
Der Punkt Totenehrung konnte entfallen.  
 
Unter Neuaufnahmen wurde die Jungzüchterin Pia Rodermund, Heepen, einstimmig im 
Hannoverschen GZV aufgenommen. 
 
Korrektur der Ehrungen zur Jahreshauptversammlung am 03.03.10  
Für über 50 Jahre Mitgliedschaft im Hannoverschen GZV wurde Ludjo Jobs, Viersen, mit 
einer Urkunde zum Ehrenmitglied ernannt.  
Für über 30 Jahre Mitgliedschaft im Hannoverschen GZV wurde Hans-Dieter Schönebeck, 
Wunstorf, mit der goldenen Vereinsnadel geehrt. Ich bitte die irrtümlich verwechselten 
Namen zu entschuldigen.  
 
Berichte: 
Von der VZV-Tagung in Mühlhausen (Thüringen) berichtete Manfred Schmidt und über 
die VDRP-Tagung in Werther (Thüringen) berichtete U. Lahme. Vom Ablauf beider 
Veranstaltungen wird in Kürze die Fachpresse ausführlich berichten.  
 
Über den Tag der offenen Tür im Käfiglager Wittenburg am 04.07.10. gab J. Brunngräber 
einen Bericht. Über 70 Zuchtfreunde nahmen bei herrlichem Wetter am Tag der offenen 
Tür in Wittenburg teil. Es fand ein Flohmarkt mit Geflügelartikeln statt. Für das leibliche 
Wohl sorgten D. und C. Hümpel, H. Butter u. G. Kliche. Es wurden viele Freundschaften 
erneuert und über die Geflügelzucht Erkenntnisse ausgetauscht. 
 
In der Tierbesprechung wurden uns von J. Brunngräber Zwerg-Seidenhühner wildfarbig 
in einem geschichtlichen Vortrag sehr gut vorgestellt. Thüringer Schnippen wurden uns 
von Kl. Poppelreuter in einem sehr guten Vortrag näher gebracht. 
In der Augustversammlung werden Indische Pfautauben von J. Brunngräber, 
Mookeetauben von H. Bathel und eine Zwerghuhnrasse vorgestellt. 
 
Die LV–Info 2010 wurde den Mitgliedern kostenlos zur Verfügung gestellt. J. Brunngräber 
beendete die Versammlung um 19.30 Uhr, Grund die DFB–Elf spielte um 20.30 Uhr 
gegen Spanien in Südafrika.  
J. Brunngräber lud alle interessierten Mitglieder ein, sich das Fußballspiel im Vereinslokal 
des RGZV Wedemark auf einer Leinwand anzuschauen. 
 
E. Freimann, Schriftwart 
 


